



В Пермском крае отбывающий наказание мужчина, обвиняемый в изготовлении и обороте материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетнего, предстанет перед судом

В первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 33-летнего жителя Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Следствием установлено, что 33-летний житель Пермского края, отбывающий наказание в виде лишения свободы в исправительном учреждении, расположенном на территории Пермского края, за преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетних, в период с 25 октября по 1 ноября 2015 года получил доступ к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», вошел на фейковую страницу в социальной сети и вступил в общение с ранее незнакомым ему несовершеннолетним, попросив ребенка сделать фотоснимки и переслать ему через социальную сеть. Несовершеннолетний, не подозревая о преступных намерениях обвиняемого, изготовил фотоснимки с порнографическими изображениями и переслал их. В последующем обвиняемый хранил и распространил с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» полученные от несовершеннолетнего снимки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1371481>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
